

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Anul XXXIII, Nr. 9419

• Joi, 9 Noiembrie 2023 • 8 pagini • 1,5 lei

actualitate / 2

Război Israel – Hamas: Certitudinile de securitate zguduite

Petev: „Universitatea Craiova are potențial, pe care nu l-a arătat”

sport / 8

Ca niciodată în anii din urmă



Doar 11630 hectare (71%) dintr-un program de 164500 hectare au fost însămânțate cu grâu, în această toamnă în Dolj, un județ cu imensă pondere cerealiară la nivelul țării. De asemenea, cultura orzului a fost înființată pe doar 23380 hectare (61%) din 15429 hectare. În logica lucrurilor, înființarea culturilor cerealiere de toamnă trebuia încheiată de mai multă vreme. Absența precipitațiilor, până mai zilele trecute, a tergiversat această lucrare de sezon, încât situația actuală, potrivit datelor care se centralizează la Direcția Județeană pentru Agricultură, este fără precedent în anii din urmă.



Război Israel – Hamas: Certitudinile de securitate zguduite

MIRCEA CANTĂR

Pe măsură ce luptele și bombardamentele continuă în fâșia Gaza, proiectul Israelului după o posibilă răsturnare a Hamas rămâne neclar. Luni, premierul Benjamin Netanyahu a declarat că țara sa va avea „pe o perioadă nedeterminată, responsabilitatea generală pentru securitate”, în enclava palestiniană. Israelul „nu va reocupa fâșia Gaza” asigură și ministrul israelian al afacerilor strategice, Ron Dermer, într-un interviu acordat canalului american MSNBC, difuzat marți seara. Nu există post-război, potrivit premierului Netanyahu, într-un moment în care alegătorii săi nu mai vor să audă de palestinieni, văzându-i doar ca inamici care trebuie zdrobiți sau închiși în spatele zidurilor lor. Multe dintre convingerile de securitate ale statului israelian s-au prăbușit, după sângerosul atac Hamas asupra teritoriului său.

Armata israeliană în inima orașului Gaza

Ministrul israelian al Apărării, Yoav Gallant, a declarat suporteriilor partidului său că „armata israeliană se află în inima orașului Gaza”. Nu este o informație ușor de verificat, dar forțele israeliene sunt stabilite în zonele construite ale orașului. Mai mult armata israeliană a lansat un videoclip cu blindatele israeliene care operază, de-a lungul drumului de coastă, până la sud de centrul orașului, ceea ce înseamnă că întreaga zonă este înconjurată. Purtătorul de cuvânt al forțelor de apărare israeliene, contra-amiralul Daniel Hagan, a declarat că 14.000 de ținte teroriste și 100 de puțuri de tunel au fost distruse. Asta nu înseamnă că Gaza este pe punctul de a se prăbuși, fiindcă este cea mai mare fortăreață Hamas, plină de tuneluri și buncăre. Se spune că în unele dintre acestea se află spitale importante, inclusiv cel mai mare din oraș, Al-Shifa. „Gaza este cea mai mare bază de terorism construită vreodată de om” a spus Gallant. SUA se opun însă unei noi reocupări, pe termen lung, a fâșiei Gaza de Israel, potrivit declarației unui purtător de cuvânt al Departamentului de Stat. „Gaza este pământ palestinian și trebuie să rămână pământ palestinian”. Ministerul Sănătății din Gaza, condus de Hamas, spune că 10.329 persoane au fost ucise, inclusiv 4.100 copii, de când Israelul a lansat campania de război.

Pauze tactice în luptele din Gaza

Premierul israelian Benjamin Netanyahu a declarat că este gata să ia în considerare „mici pauze tactice”, în confruntările din Gaza, pentru a permite sosirea ajutoarelor umanitare sau evacuarea răniților. În plus, în Israel, a fost păstrat un minut de reculegere în omagiu celor 1400 de victime ale atacului Hamas, care a avut loc în urmă cu o lună. Netanyahu a respins din nou posibilitatea unei încetări a focului în Gaza, care po-

triviu ONU, a devenit un cimitir pentru copii și a promis că-și va asuma responsabilitatea generală pentru securitate, după războiul care a intrat în a doua lună. Sute de persoane, deținatoare de pașapoarte străine, așteaptă în terminalul Rafah, ieșirea din fâșia Gaza, pentru a intra în Egipt, de pe teritoriul palestinian, bombardat neconținut de armata israeliană. Așadar, fără eliberarea ostaticilor luați de mișcarea islamistă palestiniană Hamas nicio încetare a focului.

„Nici forța și nici răzbuinerea nu asigură pacea și securitatea”

Dominique de Villepin, fost șef al diplomației franceze și prim-ministru, într-o emisiune „8 h 30 france info”, a afirmat că vorbește ca prieten al Israelului și cere lui Netanyahu să pună capăt „strategiei sale de securitate”, care potrivit acestuia îi împiedică pe israelieni să trăiască în siguranță și potențază antagonismul dintre Occident și restul lumii. Dominique de Villepin consideră că Israelul trebuie să adopte „o strategie de răspuns țintit și proporțional”, care să permită inițierea unei alte faze. Fostul ministru francez al afacerilor de externe pledează, în special, pentru o administrare temporară a Gazei sub egida Națiunilor Unite. Acesta este al 5-lea război din Gaza și cu ce rezultate? Ca de fiecare dată mai multe violențe, ca de fiecare dată, mai mult pericol pentru Israel. Este timpul ca guvernul israelian să deschidă ochii, fiindcă poartă răspun-



derea pentru ceea ce s-a întâmplat pe 7 octombrie a.c. și are un alt eșec: a încurajat o politică de ocupație și colonizare care continuă în acest moment în Cisiordania și constituie o altă amenințare pentru Israel, dacă s-ar deschide un al doilea front în Cisiordania. Guvernul israelian a eșuat. Și a eșuat fiindcă forța nu poate asigura securitatea unui popor. Aceasta este ceea ce toți israelienii trebuie să înțeleagă astăzi. Cu toate acestea opțiunea guvernului israelian este de a supralicita forța, alegând să ducă trei războaie comomente. Războiul purtat în prezent este o iluzie a unei posibile păci. Fiindcă guvernul Netanyahu duce o politică de război. Are dreptul la autoapărare, dar autoapărarea nu este un drept nediscriminatoriu de a ucide populația civilă. În final, Israelul va obține opusul a ceea ce dorește. Și este esențială schimbarea acestei logici. Ceea ce numim cu modestie, în limbaj militar, „daune colaterale”, nu constituie un prejudiciu accidental, ci este perfect previzibil și asumat. Astăzi, comunitatea internațională propune o încetare a focului, o pauză umanitară, un armistițiu umanitar. Trebuie făcut totul pentru eliberarea ostaticilor, dar nu trebuie uitat că și poporul palestinian este luat ostatic de Hamas și Israel. Deci a spune că nu vom opri asediul până când ostaticii nu vor fi eliberați este un dialog al surzilor. Răspunsul la terorism este justiția, care necesită deschiderea unei soluții politice palestinienilor. Toate războaiele care au avut loc în ultimii 20 de ani au fost conflicte înghețate: știm cum să începem un război, dar nu știm cum să îi punem capăt. Benjamin Netanyahu va putea conduce Gaza, nu va schimba nimic, va continua să aibă atacuri teroriste, israelienii vor continua să trăiască în

frică. Războiul de acum este războiul de ieri, pentru că războiul împotriva terorismului nu a fost câștigat nicăieri. Când Joe Biden i-a spus lui Benjamin Netanyahu că trebuie să învățăm lecții din experiența trecutului și americanii au făcut o greșală în 2001, intrând în acest ciclu de forță, a făcut-o cu subînțeles. Pierdem acest război pentru că și Ucraina va plăti consecințele a ceea ce se întâmplă astăzi. Standardele duble își găsesc ilustrarea perfectă între ceea ce apără Occidentul și ceea ce facem astăzi în Orientul Mijlociu, prin nerespectarea dreptului internațional, nemobilizarea în fața masacrului populației civile. Hassan Narrah urmărește ce se întâmplă. De asemenea, Iranul a înțeles perfect că nu trebuie să treacă o linie roșie, cu riscul de a pune în pericol situația statului său, știind că populația nu vrea război, știind că desfășoară un program nuclear care, fără îndoială, va schimba totul în această regiune. O soluție durabilă pentru palestinieni? Cred că cea mai bună strategie este o administrare internațională, sub egida ONU, care să restabilească o stare de funcționare, să răspundă nevoilor populației civile și să asigure că acest teritoriu este demilitarizat. Pacea este întotdeauna utopică. Dar există un motiv să credem că până când nu vom face acest lucru dificil Israelul nu va putea trăi în siguranță și nici noi nu vom putea trăi în siguranță. Din păcate, în guvernul Benjamin Netanyahu, există cei care doresc ca acest război să se extindă. Ne vom trezi nu doar cu un Orient Mijlociu în flăcări, ci și cu alte conflicte care vor depăși cu mult orice capacitate pe care o avem în a oferi răspunsuri. Israelienii au înțeles că nu mai pot trăi cu palestinienii. Prin urmare avem nevoie de o politică de separare. Palestinienii trebuie să aibă un stat al lor, în care să poată trăi, un stat viabil, un stat real, care poate fi construit și care va fi pașnic. Acesta este prețul pentru Israel. Toți cei care consideră că acest lucru nu va fi niciodată suficient fac o politică anacronică, periculoasă.



Liceul cu Program Sportiv "Petrache Trișcu", 133 de ani de la înființare

În ziua de 9 noiembrie, Liceul cu Program Sportiv (LPS) "Petrache Trișcu" din Craiova aniversază 133 de la înființare. La moment aniversar, instituția de învățământ preuniversitar are un program amplu de prezentare.

Actualul Liceu cu Program Sportiv "Petrache Trișcu" din Craiova își cinstește istoria, își prezintă actualitatea și privește cu încredere viitorul. În acest sens, în spațiile LPS "Petrache Trișcu" vor avea loc manifestări dedicate acestei aniversări. "Venim cu un program diversificat pentru această zi: astfel, la ora 10:30, vor avea loc activități culturale-sportive în sala de scrimă a liceului; la ora 11:30 va fi o pauză de cafea; începând cu 12:00 se va desfășura Târgul de toamnă organizat de elevii claselor primare, iar, la ora 13:00, va fi inaugurarea "Ateliere de dezvoltare a culturii organizaționale". Suntem onorați să prim oaspeți", a precizat prof. Alina Marilena Dincă, director al LPS "Petrache Trișcu".

Pagini de istorie

Școala Comunală de băieți "Petrache Trișcu-Mircea și soția sa" este, în începuturile ei, opera de cald patriotism a unui mare om de suflet, Petrache Trișcu-Mircea, viceprimar al Craiovei, comerciant și proprietar al moșiei de la Urzicuța și al unor clădiri, situate pe strada "Sfântul Dimitrie" din Craiova. Petrache Trișcu-Mircea s-a născut la Craiova, în anul 1826. Era primul copil al familiei Maria și

Mircea Trișcu. A avut doi frați mai mici: Mihai și Savu, precum și o soră Tudorița, mezina familiei. Cursurile primare le-a urmat la Școala "Obedeanu", pe care le-a absolvit în anul 1838, fiind apoi înscris la Școala Centrală (actualul Colegiu Național "Carol I" din Craiova). După absolvire este trimis la Timișoara unde își va continua studiile, într-o școală cu profil comercial. Revenit la Craiova, Petrache l-a ajutat pe tatăl său în comerțul cu vite și la administrarea moșiei părintești. Aflat cu treburi comerciale tocmai în Târgul Ieșilor, soarta i-a scos-o în cale pe Maria, fiica "comersantului" Dumitru Mihail, pe care a cunoscut-o în casa acestuia. Dragoste la prima vedere. Hotărât, Petrache o cere pe frumoasa moldoveancă de soție, cererea a fost acceptată și de fată și de către familia acesteia. La acea vreme Petrache avea 43 de ani, iar Maria 32. S-au căsătorit la Craiova, în ziua de 18 ianuarie 1870, ora 16 (certificat nr. 71), iar nunta au făcut-o în casele "Trișcu", aflate undeva pe strada Sfântul Dimitrie, din suburbia cu același nume. A fost o căsnicie fericită. Deși amândoi doreau să aibă moștenitori, voia nu le-a fost împlinită. Din contră, numai după zece ani



de la căsătorie, Maria a decedat, fiind răpusă de o boală nemiloasă la acea vreme, fiizia. Afecat de pierderea soției, pe care a divinizat-o, neîmpăcat cu gândul singurătății, Petrache s-a îmbolnăvit de inimă, boală care, până la urmă i-a fost fatală. Din dorința de a veni în sprijinul copiilor săraci din oraș, a întocmit un testament – în data de 13 octombrie 1886 – prin care a dorit să se înalțe o școală primară "(...) pe locul meu viran din acest oraș, aflat în mahalaua Sfântul Ioan Hera, pe a cărui frontispiciu va fi întotdeauna inscripția: <<Școala comunală Petrache Trișcu-Mircea și soția sa>> cu litere de aur, iar în sala de recepțiune a școlii, se va pune pentru vecie bustul meu și al decedatei mele soții, preaiubita

Maria, legate între dănele prin inscripțiunea: <<FONDATEURII>>". "Această școală se va înălța și se va întreține de legătura mea universală; în ceea ce privește plata corpului profesoral, al servitorilor și a celor-alte necesități, cu venitul proprietății mele Urzicuța, din plasa Balta, județul Dolj".

Dorința sa a fost ca și casele familiei, aflate pe strada Sfântul Dimitrie "(...) să fie păstrate pentru a aduce venit prin închiriere, iar din prinosul venitului obținut să se cumpere și alte case pentru închiriat drept investiție, astfel încât nu numai să asigure o bună întreținere ci să se cumpere haine și cărți pentru copiii familiilor, sărace. În această școală, instrucțiunea va fi publică și gratis (...)"

După moartea subită a lui Petrache Trișcu-Mircea survenită în noaptea de 11 noiembrie 1886, dată devenită după ani, „Ziua Liceului”, la data de 17 aprilie 1889 în prezența Primarului Nicolaus Racoviță și a Prefectului județului Nicolae Economu s-a pus piatra de temelie a clădirii proiectată de inginerul șef al orașului Craiova C. Litarezek, dată spre executare antreprenorilor Domenico Costa și Dumitru Nedelcu.

În dimineața zilei de 1 septembrie 1890, spre curtea Școlii Comonale "Petrache Trișcu-Mircea și soția sa", se îndreptau pașii unui număr mare de oameni, uniți prin aceeași emoție și lumină – noul locaș de cultură. La inaugurarea celei mai noi și mai mari școli primare a orașului au participat primarul, prefectul județului, consilierii, reprezentantul Revizoratului școlar, directori și institutori de la alte școli.

Prezent și viitor

Prin unirea Clubului Sportiv Școlar „Olimpia” cu Școala Generală Nr. 5 „Petrache Trișcu”,

în 1997 a luat ființă Liceul cu Program Sportiv "Petrache Trișcu"

Noua instituție de învățământ a polarizat, încă de la început, interesul unanimit și preocupările tuturor factorilor și mai ales al personalului didactic, didactic auxiliar și nedidactic, care s-a strâns în jurul acestei tinere instituții, consacându-și forțele pentru a o întări. Învățământul din Craiova avea acum un nou suport de nădejde și competent pentru a cuteza la desăvârșirea rosturilor sale, la fundamentarea unor mari și frumoase perspective pentru împlinirea vechilor aspirații. În anul 2003 a fost dată în folosință o modernă sală de sport – Sala de Scrimă "Petrache Trișcu" – construită în cadrul programului guvernamental "Săli de sport". Demn de remarcat este faptul că, aici, s-au pus bazele lotului național de scrimă, cel care, sub îndrumarea prof. Dan Podeanu, a adus singura medalie de aur de la Jocurile Olimpice din 2016, Rio de Janeiro. Rezultatele la concursurile sportive și școlare, la examenul de bacalaureat, la testările naționale, unde elevii unității s-au situat pe primele locuri, atestă vechea etichetă de Liceului cu Program Sportiv "Petrache Trișcu" drept unitate etalon a învățământului doljean și național. "Speranța noastră este ca foștii și actualii elevi ai acestui locaș de cultură să ajungă la concluzia la care au ajuns și generațiile anterioare de elevi: că această școală "(...) a avut o tradiție, imprimată, la rând, de profesori de mână întâi. E o datorie sfântă ca această bună tradiție să fie păstrată. E o datorie națională ca profesorii și elevii care vin, pe rând, să mențină faima școlii cu rădăcini atât de adânci", a mai spus managerul de la LPS "Petrache Trișcu".



Studentii Universității din Craiova, în sprijinul persoanelor aflate în dificultate

Convenția Organizațiilor Studentești (COS), din cadrul Universității din Craiova, ONG-ul care reunește voluntarii celor 12 facultăți ale instituției de învățământ superior de prestigiu, și-a propus ca, anul acesta, să organizeze a II-a ediție a celui mai mare eveniment studentesc la nivel național și anume „Balul Studenților Craioveni”. Manifestarea va avea loc de 16 noiembrie, la Casa Studenților din Craiova. Este o acțiune pornită din suflet, pentru a da un sprijin celor care, din vari motive, au nevoie de ajutor.

La prima ediție, cea din 2022, a fost un succes, dar, acum, se vrea o nouă performanță: „Dacă anul trecut am reușit să doborâm orice record și am avut alături de noi 5.000 de spectatori, anul acesta ne propunem să scriem istorie și să captăm atenția publicului cu ajutorul celor trei artiști de top care au blocat trendingul românesc: Yny Sebi, Ian și bineînțeles Bogdan de la Ploiești. Ne-am gândit ca toate surprizele de pe scena de la Sala Polivalentă să fie prezentate de Liviu Vârciu și Andrei Ștefănescu, pe data de 16 noiembrie 2023. Suntem siguri că și tema balului - „RETRO-FUTURE” va crea multe oportunități pentru concurenții noștri și va face ca BALUL STUDENȚILOR CRAIOVENI să-și păstreze titlul de „CEL MAI TARE BAL STUDENȚESC”. Ca și anul trecut, acest bal este unul caritabil, ce are ca scop ajutarea copiilor bolnavi de cancer și a copiilor din mediile defavorizate ce fac parte din proiectul „Fabrica de



Fericire”, ajuns la a XII - a ediție, proiect susținut ca de sponsorii noștri oficiali. Emoțiile pentru toți cei din organizare sunt la cote maxime, deoarece ne dorim să îmbinăm adevăratul scop al voluntariatului cu distracția destinată studenților noștri, pe care, evident, că ei, împreună cu artiștii, vor reuși s-o aducă pe scenă. Convenția Organizațiilor Studentești, în colaborare cu



cei de la RECO EVENTS se vor ocupa în totalitate de organizarea acestui amplitu eveniment”, a precizat Andreia Brăguță, președinte al COS Craiova.

Universitatea de Medicină și Farmacie din Craiova, la finalul unui proiect de prevenție

Programul de screening gratuit „Servicii medicale performante de prevenție, diagnostic și tratament endoscopic în cancerul colorectal” (ROCCAS II), implementat de Universitatea de Medicină și Farmacie din Craiova și Asociația „Mereu pentru Europa”, a ajuns la final. Conferința de închidere va avea loc joi, 9 noiembrie 2023, de la ora 11.00, în Sala Senatului Universității de Medicină și Farmacie din Craiova, în același loc în care în urmă cu exact trei ani echipa pornea la drum.

În perioada noiembrie 2020 – decembrie 2023, echipe de medici specialiști, peste 200 de medici de familie, specialiști în politici și programe de sănătate, studenți, dar și autorități administrative au mers către populația din regiunea Sud – Vest Oltenia cu mesaje pentru prevenție, dar și cu logistica și disponibilitatea de a depista, evalua și trata gratuit leziunile premaligne colorectale. În felul acesta, peste 51.400 de persoane cu vârste cuprinse între 50 și 74 de ani au beneficiat de acces gratuit la servicii medicale de înaltă calitate de prevenție, screening, diagnostic și tratament precoce. Din cei peste 51.400 de pacienți screenați 58% provin din mediul rural. Cu ajutorul acestui program au fost identificate 2825 de persoane cu test FIT pozitiv și au fost

efectuate peste 1500 de endoscopii digestive inferioare.

Un program amplu

ROCCAS a fost un program amplu, cu multiple implicații atât pentru grupul țintă, cât și pentru întreaga populație din Regiunea Oltenia. Beneficiile pe termen lung sunt scăderea costurilor serviciilor medicale prin aplicarea tratamentului în fază incipientă, creșterea duratei de viață a grupului țintă, aderarea la un comportament corect în domeniul prevenției, atât din partea pacienților cât și din partea medicilor de familie. Cancerul colorectal ocupă locul III în lume ca incidență și 11% din toate tipurile de cancer. Peste un milion de persoane sunt diagnosticate anual cu această afecțiu-



ne. În România, cancerul colorectal este unul dintre cele mai letale tipuri de cancer, având o mortalitate peste media

mondială. Detalii suplimentare pe www.preventiasalveazavietii.ro și pe www.umfcv.ro.



UNIUNEA EUROPEANĂ

Instrumente Structurale
2014-2020

COMUNICAT DE PRESĂ

08 Noiembrie 2023

ANUNȚ DE FINALIZARE PROIECT

**”Investiții destinate capacităților de prestare de servicii în vederea refacerii capacității de reziliență la CERCELARU MIRELA SRL”,
Contract de finanțare nr. 12/POC/4.1.1/AS/17.10.2022**

CERCELARU MIRELA SRL anunța finalizarea proiectului ”Investiții destinate capacităților de prestare de servicii în vederea refacerii capacității de reziliență la CERCELARU MIRELA SRL”, proiect aprobat în cadrul Programului Operațional Competitivitate 2014-2020, Axa Prioritară 4 - Sprijinirea ameliorării efectelor provocate de criză în contextul pandemiei de COVID-19 și al consecințelor sale sociale și pregătirea unei redresări verzi, digitale și reziliente a economiei, Acțiunea 4.1.1 Investiții în activități productive, **Contract de finanțare nr. 12/POC/4.1.1/AS/17.10.2022**, încheiat cu Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene în calitate de în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Competitivitate 2014-2020.

Obiectivul general al proiectului a constat în consolidarea poziției pe piață a companiei CERCELARU MIRELA SRL și pregătirea unei redresări verzi și reziliente prin investiții productive care presupun creșterea capacității de prestare a serviciilor.

Rezultate: - Creșterea nivelului de dotare tehnică prin achiziții de echipamente specifice Cod CAEN 5210 - Depozitari; - Creșterea productivității muncii în cadrul companiei în anul 3 de sustenabilitate cu un procent de minim 15 % față de anul 2020.

Valoarea totală a proiectului este de 1,097,302.57 de lei, din care asistență financiară nerambursabilă solicitată este de 628,052.25 de lei, contribuția solicitantului la cheltuieli eligibile este de 209,350.75 de lei, iar contribuția solicitantului la cheltuieli neeligibile, inclusiv TVA aferentă este de 259,899.57 de lei.

Perioada de implementare a proiectului a fost de 14 luni la data semnării contractului.

„Proiect co-finanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Competitivitate 2014-2020”

Date de contact: Cercelaru Mirela-Arlette, Manager de proiect, CERCELARU MIRELA SRL, Mun. Roșiori de Vede, str. DN 65a, nr. 11,13, județul Teleorman, România, email: arlette.arly@yahoo.com.

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând sau închiriez, zona Craiovița. Telefon 0729/960.795.

Vând apartament 2 camere, zonă Craiovița Nouă, Bl. 200H, la parter, preț 240.000. Relații la telefon: 0729/397.790.

VÂND APARTAMENT SEMI DECOMANDAT, MOBILAT, CRAIOVITA NOUA, ETAJ 4/4. 60.000 EURO NEGOCIABIL. Relații la numărul: 0763/743.120.

Vând urgent apartament 2 camere ultracentral, english-park. Contact: 0722/753.922.

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcine. Telefon: 0727/492.323.

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

CASE

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

VÂND URGENT CASĂ CU DOUĂ NIVELURI, BARIERA VÂLCII STR. PRIMĂVERII, CENTRALĂ GAZE, APĂ CURENTĂ, CURTE CU FOIȘOR ȘI GRĂTAR, TOATE UTILITĂȚILE. 115.000 EURO. URGENT! TELEFON: 0763/660.280.

ÎNCHIRIERI

Închiriez apartament cu trei camere, în str. Cantacuzino, cartier 1 Mai, bl. S32, et. 1. Relații la telefon: 1755/475.174.

Garsonieră mobilată și utilată. Telefon: 0745/936.321.

Zonă Universitate – Închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

Anunț public 1

ASOCIATIA DE DEZVOLTARE INTRERCOMUNITARA DE GESTIONARE A DESEURILOR ECODOLJ Sediul: Str. N. Titulescu nr. 22, municipiul Craiova anunță propunerea preliminară privind: „**ELABORARE P.U.Z. PENTRU INFIINTARE CENTRU INTEGRAT DE COLECTARE SEPARATA DESEURI PRIN APORT VOLUNTAR IN MUNICIPIUL CRAIOVA**” adresa: str. Hanul Rosu nr 53, 53A Craiova. Publicul este invitat sa transmita observatii asupra documentelor expuse disponibile pe www.primariacraiova.ro sectiunea Informatii Utile – Urbanism la sediul Primariei Municipiului Craiova, Str. Targului, Nr. 26 **în termen de 18 zile calendaristice** de la data prezentului anunț.

Anunț public privind depunerea solicitării de emiteră a acordului de mediu

ROTARU RADU ȘTEFAN P.F.A. anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emiteră a acordului de mediu pentru proiectul ”**ÎNFIINTARE LINIE DE PRODUCȚIE PELEȚI ȘI BRICHETE DIN RESTURI VEGETALE**” propus a fi realizat în județul Mehedinți, comuna Balta, sat Costești, intravilan, NC 50273 U.A.T. Comuna Balta.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Mehedinți, str. Băile Romane, nr. 3, municipiul Drobeta Turnu Severin, județul Mehedinți, în zilele de luni-joi, între orele 8:00 – 16:30 și vineri, între orele 8:00-14:00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Mehedinți.

PARTICULAR, închiriez apartament 3 camere, decomandat, mobilat, utilat, zona George Enescu - Liceul Energetic. Telefon: 0740/991.323.

SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, variante București. Telefon: 0251/598.954.

TERENURI

Vând parcele teren de 350 mp la 5 km de Craiova. Vând teren pretabil pentru panouri fotovoltaice. Telefon: 0727/884.205.

Vând teren Metro 910 mp. Strada Aeroportului. Telefon: 00393287952955.

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând în Băile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilitățile instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând loc de casă 500 mp, intravilan Criva, asfalt, pomi fructiferi, posibilitate apă curentă. Telefon: 0745/043.152.

Vând, închiriez, schimb teren, Calea București, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, dupa Peugeot. Telefon: 0773/996.446.



Societate autorizată colectează de la agenți economici și persoane fizice deșeurile provenite din construcții, demolări, reamenajări locuințe. Punem la dispoziție clienților noștri containere speciale, utilaje de încărcare, transport autorizat. Comenzile pentru ridicarea deșeurilor rezultate din construcții și demolări se transmit prin email la adresa: romfertrans@yahoo.com, sau telefonic la numerele:

- 0251.411.033;
- 0371.495.819;
- 0737.026.614.

OFERTE SERVICIU

Pensionar, angajez doamnă singură pentru menaj. Telefon: 0733/784.558.

S.C. RECONSTRUCT FIRST JOB S.R.L. Angajează muncitori calificați, necalificați. Telefon: 0744/336.810.

IDAVERYCARPAT SRL, caută pentru angajare săpător manual (muncitor necalificat). Relații la telefon 0763/997/476.

Caut femeie îngrijire permanentă bătrână. 0749/310.693. sau 0766/232.108.

S.C. GRANDE LENIQI MIRSAD S.R.L., C.U.I. 40900001, angajează patiseri. Contact la: 0759/490.811.

EGB COMPANY SRL caută pentru angajare mecanic instalator pentru de echipamente electrice. Relații la 0763/997/476.

Florăria Nadia - Centru angajează vânzătoare. Relații la telefon: 0729/744.664, 0747/501.107.

Angajăm vânzătoare magazin general. Telefon: 0773/785.108.

Angajăm lucrător comercial în benzinărie. Salariu atractiv, sporuri de noapte și weekend. CV la adresa de e-mail: selidagas@yahoo.com.

PRESTĂRI SERVICIU

Fac curățenie. Telefon: 0765/527.820.

Masaj la domiciliu cu materiale naturiste garantate pentru probleme lombare. Preț minim. Telefon: 0724/701.061.

ÎNCHIRIERI UTILAJE OLTENIA S.R.L. efectuează lucrări, execuție a drumurilor, rigole, compactare, căi pietonale. Telefon: 0744/800.338.



UNIUNEA EUROPEANĂ
FONDUL EUROPEAN PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ
INVESTIM ÎN VIITORUL TĂU!



GUVERNUL ROMÂNIEI



Consiliul Județean Dolj

Programul INTERREG V-A România-Bulgaria

Titlul proiectului: "Montana - Dolj: acces mai bun, comunități mai apropiate"

Acronim: MN-DJ: CLOSER, cod ROBG-390

Contract de finanțare nr. 37151/03.03.2020 încheiat între Unitatea Administrativ-Teritorială Județul Dolj și Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației

Obiectivul general al proiectului: dezvoltarea infrastructurii rutiere în zona transfrontalieră prin îmbunătățirea accesului între nodurile rutiere și rețeaua TEN-T din regiune

Obiectivul investiției: Modernizarea a două drumuri cu o lungime totală de 19,32 km: Drumul II-81 Kostinbrod - Berkovica - Montana, de la km 94+000 la km 101+199,48 (districtul Montana, Bulgaria) și drumul DJ 561B Segarcea-Drănic, de la km 0+000 la km 12+130 (județul Dolj, România)

COMUNICAT DE PRESĂ

Consiliul Județean Dolj implementează, în parteneriat cu Agenția de Infrastructură Rutieră din Sofia - Bulgaria (omolog CNAIR) - beneficiar lider, proiectul "Montana - Dolj: acces mai bun, comunități mai apropiate" (*Montana - Dolj: Better access, closer communities*), Acronim: MN-DJ: CLOSER, cod ROBG-390 în cadrul Programului INTERREG V-A România-Bulgaria, Axa Prioritară 1 - *O regiune bine conectată*, Obiectivul Specific 1.1: *Îmbunătățirea planificării, dezvoltării și coordonării sistemelor de transport transfrontalier pentru o mai bună conexiune la rețeaua de transport TEN-T.*

Prin acest proiect se urmărește modernizarea, în paralel, a drumului II-81 Kostinbrod - Berkovica - Montana (Bulgaria), de la km 94+000 la km 101+199,48, și a Drumului DJ 561B Segarcea-Drănic, de la km 0+000 la km 12+130, în județul Dolj.

Durata de implementare a proiectului este de 44 de luni și 28 de zile, iar valoarea totală eligibilă a acestuia este de 7.737.783.80 euro, din care valoarea totală a finanțării nerambursabile din Fondul European pentru Dezvoltare Regională este de 6.577.116,22 euro.

Investiția realizată în județul Dolj prin acest proiect va îmbunătăți semnificativ caracteristicile rutiere ale drumului modernizat, ceea ce va duce la creșterea confortului în trafic, creșterea siguranței rutiere și reducerea costurilor de transport.

Cei doi parteneri în proiect vor desfășura, pe lângă investițiile principale, și o serie de activități comune care vizează creșterea gradului de siguranță în trafic, incluzând două campanii de conștientizare, una adresată copiilor preșcolari și școlari, iar cea de-a doua adresată participanților la trafic.

Consiliul Județean Dolj Tel. 0251408200, Fax: 0251408241

e-mail: office.cjdolj@gmail.com

Persoană de contact: Dana Vitan



Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către **S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Joi, 9 Noiembrie 2023

Semnătura:.....

Pase scurte, pase lungi

Un mesaj pe măsura discursului promovată

Prin mesajul adresat lui Mititelu la derby-ul Craiovei, galeria Științei nu a făcut decât să se adreseze pe modelul promovată chiar de Mititelu & compania. Și Mititelu „a semănat furtună și a cules vânt” și nu invers. Peluza Nord, altfel o galerie decentă și inspirată în discurs, coerentă și integră, și-a coborât mult nivelul pentru a-l ataca pe Mititelu. A făcut-o atât pentru a-i da un răspuns pe limba sa, precum și pentru a exclude din start posibilitatea ca Universitatea Craiova să mai fie asociată vreodată, cumva, în orice context, nici măcar ca posibilitate de fuziune, cu Mititelu.

Limbajul suburban, trivial, acuzat acum de Mititelu, este același pe care îl accepta de la galeria echipei sale, pe care o și plătea să-l înjure. Când se „spovedea” cum îi plătea pe suportorii săi, Mititelu negocia „muile” pe care galeria sa i le dedica meci de meci. Așadar, Mititelu recunoaște că dădea bani și primea înjurături, acceptând acest deal pentru a avea și el suporteri la meci. Ca să înțeleagă toată lumea, pentru ca galeria fcu să pară onestă și să-și creeze o imagine de verticalitate, trebuia să-l înjure de față pe Mititelu, iar acesta pretinde că îi și plătea regulat pe unii dintre lideri. Așadar, „și f...t și cu banii luați”, dar, se pare, mulțumit! Când te tocmeai cu propriii suporteri cam câte înjurături să-ți adreseze, cum de

te mai indignează banner-ul adresat de rivali? Sau Mititelu e de principiu „dacă e să fiu înjurat, măcar să mă înjure ai mei”?

Dar nu trivialitatea în sine l-a deranjat pe Mititelu, chiar dacă acuzându-o a vrut să sensibilizeze naivii. În mintea sa, zăcea încă ideea că toți fanii s-ar mai putea uni vreodată sub „cupola” sa, iar el să mai fie cumva liderul Universității Craiova, să mai ajungă Craiova la mâna lui, cum era pe vremea când ducea echipa la Severin sau pe unde i se mai ivea vreo combinație și pe unde-l purta interesul. Faptul că a primit o confirmare publică a neacceptării, a rupturii definitive l-a scos din minți, mai ales când se discută de o eventuală fuziune, nu interpretarea „ad litteram” a mesajului. Mititelu a primit, vocal, același mesaj de ani de zile de la Peluza Nord și nu numai, numai că vorbele se pierd în vânt, pe când cel vizual rămâne, îl bântuie, iar tot orașul și toată România află că e dușmănit în Bănie.

Am mai auzit discursul „să-l fi înjurat pe el, dar ce au avut cu familia lui?”. Păi să vedem ce abordare are și familia Mititelu... Recent, la finalul meciului cu UTA, fiul lui Mititelu, Adiță, s-a năpustit, conform Gsp, asupra unui arbitru, iar Gsp redă reacția halucinantă a odraslei: „Adrian Mititelu junior m-a scuipat în față de la o distanță foarte mică, m-a înjurat, mi-a jignit familia și m-a amenințat că mă va omori ori-



unde mă va prinde. Și că din Craiova n-o să ies viu dacă o să calc vreodată pe acolo”.

Așadar, un alt component al familiei Mititelu, Adrian Gigi, nu s-a limitat injurii la adresa unei persoane și a unei familii, respectiv cea a arbitrului Barbu, ci a trecut la amenințări cu moartea, flegme și alte nenorociri. Așadar, familia Mititelu, după ce a plătit să fie înjurată, ea însăși se dedă nu numai la obscenități, ci acționează în stil interlop.

La finalul partidei, Adrian Mititelu era indignat că Mihai Rotaru a tolerat un asemenea banner la peluză. Fără a-l scuza pe Rotaru, a cărui treabă nu era nici

pe departe acel mesaj, să ne amintim ce primire îi pregătise Mititelu și gașca sa, Universității Craiova, la primul meci direct organizat de fcu în Liga I. Cu bâte de baseball, croșe și alte astfel de „ustensile” menite să declanșeze un război, să provoace un măcel în stadion și numai intervenția forțelor de ordine a dezamorsat iminentul conflict. Și au mai fost multe alte scene horror, cu bodiguarzi asmuțiți inclusiv asupra legendelor Științei, cu tot felul de diversivni dezgustătoare, care i-au îndepărtat de echipa lui Mititelu nu numai pe fanii radicali, ci și pe cei toleranți, moderați. Mititelu e indezirabil

și publicul i-a transmis asta prin refuzul constant de a veni la meciurile echipei sale și a copiilor, copiilor săi, indiferent de forma și rezultatele acestora și indiferent de câte invitații gratuite sunt distribuite prin oraș și prin mediul rural.

Nu i-am văzut ultragiați pe apărătorii lui Mititelu când odrasla Adiță l-a înjurat de familie și l-a amenințat cu moartea pe arbitru Barbu și în alte ocazii în care familia Mititelu a ieșit în decor. În cazul Peluzei Nord, atacul obscen a fost o excepție, pe când în familia Mititelu astfel de limbaj și comportament mizerabil pare să fie regula.

Rezultatele ligilor de fotbal ale Doljului

Liga a IV-a Dolj, etapa a 11-a: Unirea Amărăștii de Jos – Tractorul Cetate 1-0, Știința Celaru – Dunărea Calafat 2-4, UT Dăbuleni – Metropolitan Ișalnița 0-2, Danubius Bechet – Știința Cerât 3-0, Flacăra Moțăței – CS Cârcea 0-4, Avântul Pielești – Progresul Băilești 8-0, Progresul Segarcea – RFG Melinești 1-2, Tineretul Poiana Mare – Viitorul Știința Craiova 1-3.

Clasament: 1. Metropolitan Ișalnița 29p, 2. CS Cârcea 25p, 3. Avântul Pielești 24p, 4. Tractorul Cetate 21p, 5. Unirea Amărăștii de Jos 21p, 6. RFG Melinești 19p, 7. Danubius Bechet 19p, 8. Progresul Băilești 15p, 9. Știința Cerât 15p, 10. Viitorul Știința Craiova 14p, 11. UT Dăbuleni 13p, 12. Dunărea Calafat 10p, 13. Știința Celaru 9p, 14. Flacăra Moțăței 9p, 15. Pro-

gresul Segarcea 5p, 16. Tineretul Poiana Mare 3p.

Liga a V-a, etapa a 10-a:

Seria I: Știința Cerât II - Viitorul Dobridor 1-5, Viitorul Seaca de Câmp - Fulgerul Maglavit 4-2, Avântul Giubega - ACS Galicea Mare 1-0, ACS Cioroiși - Luceafărul Ghidici 4-3, Viitorul Măceșu de Sus - Avântul Rast 2-1, Triumf Bârca - ACS Unirea Galiciuca 0-2, Viitorul Desa - Recolta Urzicuța 1-3, Viitorul Ciupercenii Noi - Desnățuiul Giurguța 2-3.

Clasament: 1. Avântul Giubega 28p, 2. Recolta Urzicuța 24p, 3. ACS Cioroiși 22p, 4. Unirea Galiciuca 22p, 5. ACS Galicea Mare 20p, 6. Desnățuiul Giurguța 19p, 7. Viitorul Dobridor 15p, 8. ACS Viitorul Ciupercenii Noi 14p, 9. Viitorul Măceșu de Sus 14p, 10. Viitorul Desa

14p, 11. Luceafărul Ghidici 13p, 12. Avântul Rast 10p, 13. Triumf Bârca 7p, 14. Fulgerul Maglavit 6p, 15. Viitorul Seaca de Câmp 3p, 16. Știința Cerât II 0p.

Seria a II-a: Energia Radomir - Inter BMW Secui 4-0, Progresul Castranova - Voința Puțuri 2-0, Victoria Călărași - Sporting Leu 1-4, Unirea Tâmburești - Fulgerul Mârșani 3-1, Avicola Rojiște - Avântul Daneți 2-0, Viitorul Teasc - Progresul Amărăștii de Sus 3-2, Victoria Bratovoiești - AFC Coșoveni 4-3.

Clasament: 1. Avicola Rojiște 22p, 2. Progresul Amărăștii de Sus 21p, 3. Sporting Leu 19p, 4. Avântul Daneți 18p, 5. Viitorul Teasc 18p, 6. Victoria Bratovoiești 16p, 7. Progresul Castranova 16p, 8. Energia Radomir 12p, 9. Voința Puțuri 11p, 10.

AFC Coșoveni 10p, 11. Unirea Tâmburești 9p, 12. Fulgerul Mârșani 9p, 13. Victoria Călărași 5p, 14. Inter BMW Secui 2p.

Seria a III-a: Șarja Robănești - Unirea Vela 3-1, Recolta Măceșu de Jos - Viitorul Lăcrița 6-3, CS Cârcea II - Viitorul Țuglui 4-6, Flacăra Drăgotești - Știința Calopăr 10-4, ACS Leamna - Milan Academy 1-6, Voința Belcin - Știința Malu Mare 2-4, ACS Preajba - Viitorul Terpezița 4-1.

Clasament: 1. Știința Malu Mare 28p, 2. Viitorul Țuglui 24p, 3. CS Cârcea II 17p, 4. Milan Academy 16p, 5. Șarja Robănești 16p, 6. ACS Preajba 14p, 7. Flacăra Drăgotești 14p, 8. Viitorul Lăcrița 14p, 9. Viitorul Terpezița 13p, 10. ACS Leamna 13p, 11. Voința Belcin 5p, 12. Știința Calopăr 5p, 13. Unirea

Vela 3p, 14. Recolta Măceșu de Jos 2p.

Seria a IV-a: CS Sopot - ACS Șimnicu de Sus 6-0, Avântul Pielești II - Viitorul Predești 3-2, Viitorul Ghercești - Vulturul Cernătești 4-5, ACSO Filiași II - Voința Raznic 1-4, Standard Craiova - Metropolitan Ișalnița II 3-2, ACS Valea Fântânilor - Jiul Breasta 2-2, Betis Craiova - Viitorul Coțofenii din Dos 5-1.

Clasament: 1. Vulturul Cernătești 28p, 2. CS Sopot 24p, 3. Betis Craiova 22p, 4. Voința Raznic 18p, 5. Avântul Pielești II 17p, 6. Metropolitan Ișalnița II 17p, 7. Viitorul Coțofenii din Dos 15p, 8. Viitorul Predești 14p, 9. Jiul Breasta 13p, 10. Viitorul Ghercești 12p, 11. ACS Șimnicu de Sus 10p, 12. ACS Valea Fântânilor 5p, 13. ACSO Filiași II 3p, 14. Standard Craiova 1p.

Petev: „Universitatea Craiova are potențial, pe care nu l-a arătat”

Bulgarul de 48 de ani a semnat un contract până în 2026, el fiind al patrulea antrenor al Științei în acest sezon

Noul antrenor al Universității Craiova, bulgarul Ivaylo Petev, a fost prezentat de însuși finanțatorul clubului, Mihai Rotaru, care a apărut în premieră la o conferință de presă a clubului din Bănie. Petev a considerat acest lucru o dovadă de respect, neștiind probabil că nu mai există în club vreun oficial și astfel Rotaru s-a autodelegat să-și prezinte noul colaborator. În vârstă de 48 de ani, Petev a semnat până în 2026, dar acest lucru e mai puțin important în fotbal, iar la Universitatea Craiova, echipa care în acest sezon a avut un antrenor la 4 etape, e chiar irelevantă perioada de contract. Rotaru și Petev au pretins că au aceeași filosofie, aceleași principii despre fotbal. S-a specificat că în colaborarea lor se va pune accent pe muncă asiduă, așa cum îi place lui Rotaru, bulgarul având cumva un rol de manager, cu atribuții legate și de scouting și academie. Cât despre transferuri și lot, bulgarul a preluat și el discursul celorlalți antrenori „instruiți” de Rotaru înainte de a fi prezentați, cu clasicele baliverne despre potențialul neexploatat al actualului și lot și „îndepărtata” campanie de mercato. Pe Rotaru, Petev l-a cucerit pe tărâm bulgar, când cei doi s-au întreținut în stațiunea Bansko, pe vremea când „Geană” pregătea Știința pentru noul sezon, iar Petev se ocupa de Ludogorets, echipă care l-a dat afară în toamnă. Rotaru îl aștepta deja cu brațele deschise, motiv pentru care l-a adus pe Papură interimar, și chiar i-a lăsat două săptămâni ca să-și revină după demiterea de la campioana Bulgariei. Petev are totuși șanse mari să prindă pauza de iarnă la Universitatea Craiova, ținând cont că are de gestionat numai vreo 7 meciuri...

Rotaru: „Eu și Petev avem aceleași principii despre fotbal”

„Sunt prima dată într-o conferință de presă și sper să aducă noroc. Am venit cu încredere, am ales ca eu să-l prezint pe Ivaylo Petev și voi fi alături de el în ceea ce trebuie să facem noi, în atingerea scopurilor noastre. Toți antrenorii au avut mână liberă la Craiova. Trebuie să arătăm că vrem să ne ridicăm. Primul examen e duminică, nu trebuie să credem că Dinamo e la pământ, fiindcă părerea mea e că meritau

să câștige cu UTA. Întotdeauna mi-am dorit un manager la Craiova, să coordoneze clubul, să dezvolte scoutingul, academia. Negocierile au început, din punctul meu de vedere, la Bansko, unde am stat în aceeași bază, astă-vară. M-a atras în primul rând motivația lui și cred că avem aceleași principii despre fotbal. Nu au fost probleme la negocieri, avem aceeași abordare în ceea ce privește un club de fotbal, fiindcă nu suntem o echipă, ci un club de fotbal, tot ce presupune tradiție, suporterii, valorii, fotbalisti” a spus Mihai Rotaru.

Petev: „Aș fi cel mai fericit să luăm titlul”

„Universitatea Craiova este echipa care m-a dorit cel mai mult din cariera mea, asta înseamnă respect. Am jucat și cu jucători români pe vremuri, am antrenat români, urmăresc acest campioan și părerea mea este bună despre fotbalul românesc. Oriunde te duci, munca este la fel, trebuie să lucrezi cu toată inima și să dai maximum. Fiecare trebuie să dăm totul, pentru ca Universitatea să arate cum trebuie, ambițiile mele și ale patronului sunt aceleași. Dacă nu ești 24 de ore implicat, este greu să obții ceva. Aș fi cel mai fericit să luăm titlul, dar în acest moment nu este cel mai important lucru, ci trebuie să pregătim echipa și să câștigăm. Am luat 3 titluri cu Ludogorets, dar este trecut și nu trăiesc în trecut, e doar statistică, acum e o nouă zi și trebuie să trăim pentru această zi. Craiova are tot ca infrastructură, are jucători cu potențial, trebuie să muncim și să mergem într-o direcție corectă. Am văzut multe meciuri ale Craiovei și știu jucătorii, dar e important să-și cunosc de aproape, ce profil au și în funcție de asta vom adopta și un sistem de joc potrivit. Am mare respect față de România, fiind țara vecină, cunosc generația lui Hagi, Lăcătuș și am o părere foarte bună despre România, suntem la câțiva kilometri distanță. A fost fenomenal derby-ul Craiovei, felicit toți fanii, stadionul este deosebit, trebuie să jucăm fiecare an în cupele europene, pentru că orașul și fanii merită. Munca este muncă în orice club, nu consider că este un pas înapoi venirea la Craiova, eu și echipa mea o să dăm totul pentru a avea rezultate

bune și să mulțumim oamenilor. Proiectul este foarte important, am venit aici pentru proiect și pentru acest om, Mihai Rotaru. Așteptările sunt mari, este normal, avem potențial și putem câștiga orice meci atunci când lucrăm cum trebuie. Nu am știut că Mihai Rotaru a venit prima dată la conferință, e un semn de respect. Contractul este până în 2026, o să vină și trei colaboratori din staff-ul meu, am lucrat cu ei la naționala Bosniei și la Ludogorets. Mai avem timp să vorbim de transferuri până la iarnă, eu cred că jucătorii din lot au potențial pe care încă nu l-au arătat și nu mă gândesc la transferuri acum. Cel mai important este meciul de duminică, mai avem destul până la pauza competițională și este important să luăm maximum de la fiecare jucător. Știu despre rivalitatea cu Dinamo, indiferent în ce formă sunt ei, numele este mare, orice meci e greu, e important cum o să acționăm noi în acest meci, sper să ne prezentăm bine și să câștigăm. Trică este fotbalistul român cu care m-am înțeles cel mai bine, dar am relații bune cu toți cu care am lucrat, Mihai Stoichiță mi-a fost antrenor și ținem și acum legătura. Știu că îi voi antrena fiul lui Eugen Trică, dar știe că la mine nu merg pilele și joacă numai cine merită” a declarat Ivaylo Petev.

Petev, campion cu Ludogorets de 3 ori

Universitatea Craiova va avea, o dată cu startul returului, al patrulea antrenor din acest sezon, după Eugen Neagoe, Laurențiu Reghecampf și Corneliu Papură. Bulgarul Ivaylo Petev, în vârstă de 48 de ani, va debuta cu prilejul derby-ului cu Dinamo.

Ivaylo Petev și-a început cariera în antrenor la Lyubimets în Bulgaria, formație pe care a condus-o între 2008 și 2009. Le-a pregătit apoi pe Ludogoreț Razgrad, în două mandate, iulie 2010 – iulie 2013 și martie – octombrie 2023, Levski Sofia, AEL Limassol, Omonia Nicosia (Cipru), Dinamo Zagreb (Croatia), Al Qadsiah (Arabia Saudită) și Jagiellonia (Polonia). Ivaylo Petev a fost și selecționerul naționalelor de seniori ale Bulgariei și Bosniei. Pe banca bosniacilor se afla la dubla contra României din Liga Națiunilor în 2022, bosniacii câștigând acasă cu 1-0 și pierzând cu 4-1 în Giulești. A câștigat 3 campionate și 2 Cupe în Bulgaria cu Ludogorets. La Dinamo Zagreb a antrenat în singurul sezon în care echipa nu a luat titlul, în 2017, fiind depășită de Rijeka și în campionat și în fina-



la Cupei. Acum 10 ani a fost instalat la Levski Sofia, dar a fost dat afară rapid de ultrasii echipei, fiind acuzat că este fan al rivalei ŽSKA, un episod asemănător cu cel trăit în Bănie de Marius Lăcătuș, acum aproape două decenii. La AEL Limassol a avut un bilanț de 26 de victorii, 8 egaluri și 9 înfrângeri în 43 de meciuri, terminând campionatul pe locul 2. Între 2014 și 2016 a fost selecționer al Bulgariei, pe care nu a calificat-o la Euro 2016, terminând pe 4 în grupa preliminară, sub Italia, Croația și Norvegia. În Arabia Saudită, a

retrogradat cu Al-Qadsiah, înregistrând 6 victorii, 3 egaluri, 12 înfrângeri. În Polonia, a prins play-off-ul (locul 8) cu Jagiellonia Białystok, dar a fost demis. În luna martie a acestui an, Ivaylo Petev a revenit pe banca lui Ludogoreț Razgrad, formație cu care a mai câștigat un campionat și o Cupă a Bulgariei. A fost dat afară în urmă cu câteva zile, după o remiză acasă, scor 0-0, cu Arda. Ca antrenor, are un bilanț total de 254 de meciuri, din care 144 de victorii, 49 de egaluri și 61 de înfrângeri, conform site-ului ivaylopetev.com.

Superliga, etapa a XVI-a

Sepsi – Rapid, vineri, ora 20.30
„U” Cluj – Petrolul, sâmbătă, ora 14
Poli Iași – CFR Cluj, sâmbătă, ora 18.45
Farul – Hermannstadt, sâmbătă, ora 21
FC Botoșani – FC Voluntari, duminică, ora 13.30
„U” Craiova – Dinamo, duminică, ora 16
FCSB – FCU, duminică, ora 21
UTA – Oțelul Galați, luni, ora 20.30

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. FCSB	15	9	4	2	28-15	31
2. CFR Cluj	15	9	3	3	29-15	30
3. Rapid	15	8	5	2	31-17	29
4. Hermann.	15	5	8	2	23-15	23
5. Craiova	15	6	5	4	21-16	23
6. Petrolul	15	4	9	2	19-16	21
7. Farul	15	6	3	6	21-23	21
8. „U” Cluj	15	4	7	4	22-23	19
9. Sepsi	15	5	4	6	18-18	19
10. UTA	15	4	6	5	17-21	18
11. Oțelul	15	2	11	2	12-12	17
12. Poli Iași	15	4	5	6	16-20	17
13. Voluntari	15	4	4	7	17-26	16
14. FCU	15	4	3	8	24-28	15
15. Dinamo	15	2	4	9	10-27	10
16. Botoșani	15	0	7	8	14-30	7